
1. Колко на брой мобилни приложения (апликации) за мобилност и транспорт имате в 

телефона си? 

1-2 745 

 

3-4 335 

Повече от 5 104 

Нито едно 119 

 

2. Какъв тип приложения за придвижване в града имате на мобилния си 

телефон? 
Приложение за поръчка на 
такси 

288 

 

Приложение за наемане на 
велосипеди, тротинетки и 
др. 

56 

Приложение за споделено 
пътуване с кола 

143 

Приложение за 
градски/обществен 
транспорт 

402 

Приложение за паркиране 
(плащане и/или намиране 
на паркинг) 

321 

Приложение с географски 
карти 

1078 

Друго 135 

Не използвам такъв тип 
приложения 
 

103 

 

3. Когато пътувате до друг град (в страната или чужбина) използвате ли някое от 

следните приложения по време на престоя си? 
Приложение за поръчка на 
такси 

116 

 

Приложение за наемане на 
велосипеди, тротинетки и 
др. 

28 

Приложение за споделено 
пътуване с кола 

112 

Приложение за 
градски/обществен 
транспорт 

332 

Приложение за паркиране 
(плащане и/или намиране 
на паркинг) 

280 

Приложение с географски 
карти 

1116 

Друго 123 

Не използвам такъв тип 
приложения 

 
86 



 

4. Колко често използвате приложения за транспорт и придвижване в града? 

Ежедневно 190 

 

Поне веднъж в 
седмицата 357 

От време на време 
(около веднъж 
вмесеца) 

357 

Рядко (около два 
пъти в годината) 

234 

Никога 165 

 

5. Бихте ли желали да разполагате с мобилно приложение, чрез което можете да 

ползвате всички видове транспорт в града? 

Да, би било много 
полезно 972 

 

Да, но и сегашните 
приложения 
меустройват 

169 

Не, не виждам нужда 
от подобно 
приложение 

66 

Не знам 96 

 


